

ГАСТРОЛИ В ПРИМОРЬЕ

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА
г. Магадан

КОЛЛЕКТИВ ансамбля оперетты Магаданского областного музыкально-драматического театра имени М. Горького совершает свои гастрольные поездки по городам и бочим поселкам Приморского края. Магаданцы уже побывали в походке и в Сучане. И везде хорошая и жизнерадостная игра артистов приносит им неизменный и заслуженный успех. Гости из Магадана не только выступают перед зрителями, но и сами знакомятся с жизнью и природными богатствами Приморья, с необъятной красотой девственной уссурийской тайги.

Гостили артисты и в молодом дальневосточном городе Арсеньеве, расположенном в живописной горной местности среди отрогов древнего хребта Сихотэ-Алинь, в самом центре уссурийской тайги. Две недели не смолкали аплодисменты во Дворце культуры и в клубе «Восток» — это арсеньевцы горячо принимали спектакли «Свадьба в

Малиновке», «Вас ждут друзья», «Летучая мышь», «Марица», «Цыганская любовь». Надолго сохранятся в памяти зрителей жизнерадостные образы Яшки-артиллериста, Марицы, скрипача Сандора и многих других. Арсеньевцы от души благодарили гостей за удовольствие, которое те им доставили.

Артисты познакомились с жизнью нашего города, побывали на промышленных предприятиях, посмотрели лесосплав на красавице Дабубихе, поделились опытом своей работы с коллективами художественной самодеятельности города.

Театральная труппа свои выступления посвящает предстоящему XXII съезду КПСС и поставила перед собой цель — в дни перед этим историческим событием лучше обслуживать зрителей.

Сейчас магаданцы продолжают свои гастрольные поездки по Приморью.

Ю. БОЖКО.
г. Арсеньев.